



*Homen: Do kraja 2011. novi postupci protiv visoke korupcije*

# Pašće još krupnih riba

Hapšenje 17 osoba osumnjičenih za malverzacije u preduzeću „Kolubara“ samo početak akcije - uskoro će u okviru te istrage biti još osumnjičenih, najavio državni sekretar Ministarstva pravde

## Beograd

Državni sekretar Ministarstva pravde Slobodan Homen najavio je juče da se do kraja godine, nakon serije hapšenja u slučaju „Kolubara“, mogu očekivati još neki „veliki postupci“ u borbi protiv korupcije. Homen je, na Tanjugovom okruglom stolu na temu „Kako suzbiti korupciju“, istakao da su vlasti Srbije čvrsto rešene da obećanja o borbi protiv korupcije ne ostanu mrtvo slovo na papiru. „To se mora dokazati konkretnim delima i Kolubara je pravi dokaz te spremnosti“, poručio je Homen. Po njegovim rečima, „brutalna korupcija“ u preduzeću „Kolubara“ bacila je senku na demokratske procese u Srbiji posle petooktobarskih demokratskih promena, a neke prošle vlade nisu imale političku volju da takve probleme rešavaju. Hapšenje 17 osoba osumnjičenih za malverzacije u preduzeću „Kolubara“ je, prema Homenovim rečima, samo početak akcije, i uskoro će u okviru te istrage biti još osumnjičenih. „Tek će se otvarati pitanje drugih firmi koje su kroz 'Kolubaru' prale novac i biće još osumnjičenih i istragom će biti obuhvaćena još



Sa Tanjugovog okruglog stola na temu „Kako suzbiti korupciju“

mnoga preduzeća“, najavio je Homen. Danas, kako je naglasio Homen, više niko ne može da osporava političku volju Vlade Srbije i pravosuđa da se obračunaju sa visokom korupcijom. „Borba protiv korupcije se ne dešava tokom noći i ona je duboko deo našeg sistema kao i svakog drugog društva i zato

je bilo neophodno napraviti odgovarajući zakonodavni okvir“, objasnio je Homen. Odgovarajući na spekulacije medija da je nekadašnji direktor Rudarskog basena „Kolubara“ Dragan Tomić bio obavešten o akciji koja se sprema i da je zato pokušao da pobjegne u Grčku, Homen je rekao da curenje informaci-

ja nije neobično u postupcima u koje je uključen veliki broj ljudi. „U pitanju su velike akcije i ovde istragu ne vodi jedan tužilac i policajac i zato nije čudo da informacije procure, ali informacije nisu curele tako da je neko mogao da pobjegne. Ako je neko to i pokušao bio je praćen“, rekao je Homen. Tanjug

## Agencija da dobije istražnu i izvršnu funkciju

Član Odbora Agencije za borbu protiv korupcije Čedomir Čupić izjavio je juče da bi toj agenciji trebalo da budu proširena ovlašćenja na tužilačku i izvršnu funkciju, u cilju još efikasnije borbe protiv korupcije. „Sada bi politička volja trebalo da napravi veliki iskorak i da agencija, izmenom zakona, dobije i istražnu i izvršnu funkciju“, rekao je Čupić na Tanjugovom okruglom stolu „Kako suzbiti korupciju“. „Agencija sa svojim ingerencijama neće davati rezultate, iako će ulagati ogroman trud, jer rezultati proizilaze iz policije, tužilaštva i drugih organa“, kazao je Čupić, dodajući da bi aktuelna vlast morala da završi dosadašnje slučajeve korupcije kako bi pokazala da je iskrena u borbi protiv te pojave.